



В Удмуртской Республике перед судом предстанет начальник филиала уголовно-исполнительной инспекции, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего сотрудника филиала по Завьяловскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Удмуртской Республике, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Как установлено следствием, обвиняемый в рамках исполнения должностных обязанностей имел доступ к обеспечению контроля за лицами, в отношении которых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В апреле и июне 2020 года он дважды из личной заинтересованности, обусловленной дружескими отношениями, отключал электронное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

устройство (браслет), своему знакомому бывшему сотруднику УФСИН.

В ходе расследования уголовного дела во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Удмуртской Республике и отдела собственной безопасности УФСИН России по Удмуртской Республике произведен комплекс следственных и процессуальных действий, позволивший собрать неопровержимые доказательства противоправной деятельности обвиняемого. Он полностью признал свою вину.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору для решения вопроса об его утверждении и направления уголовного дела в суд. За совершенное преступление предусмотрено наказание до четырех лет лишения свободы.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1529064>